
15,43%

16,57%

24%
2,86%

14,86%

19,43%

6,85%

WHAT WAS THE BEST ASPECT OF THIS EVENT? (N=175)

Specific Topics/ Presentations / Workshops

Variety of Topics

Exchange / Meeting other Researchers or Carers or Experts (interdisciplinary) /
Networking

integration of persons with disabilities

Hybrid-Option

Actuality/ Quality/ Content in general

Organization / technical support / venue

16,30%

10,37%

14,07%

9,63%

22,22%

6,67%

5,19%

4,44%

11,11%

WHAT WAS THE WORST ASPECT OF THIS EVENT? (N=135)

Technical issues

Hybrid-Option

Time-Management

Topics / Quality / Content in general

Catering

Pandemic restrictions

Venue

Individual Problems

Organization in general

16,93%

33,87%

41,94%

7,26%

CAN YOU PROVIDE ONE EXAMPLE HOW THIS EVENT WILL INFLUENCE YOUR 
FUTURE PRACTICE? (N=124)

new or improved Collaborations / Exchanges

increase in knowledge

new methods / tools / ideas

confirmation of the current work

1,78%
5,56%

36,11%

44,44%

11,11%

CAN YOU INDICATE ANY INNOVATIVE ELEMENTS DURING THE ACTIVITY? (N =36)

interdisciplinarity

low threshold

hybrid-option / technical possibilities

content / topics

organization in general


